

Tatra klub Brno v AČR Vás zve

v sobotu , . června 201-

do Blanska a Moravského krasu
na

XXXIL. roční_

cf]YbU břgi h Yhistorických vozidel



www.tatraklubbrno.cz



VETERAN TOUR MACOCHA 201-

memoriál manželů Řezníčkových

<http://macocha.tatraklubbrno.cz>

Vážení veteránisté a příznivci historických vozidel,

dovolte nám, abychom Vás pozvali do Moravského krasu na již tradiční orientační soutěž historických vozidel, pořádanou Tatra klubem Brno v AČR.

A opět se ponese v duchu poctivých orientačních veteránských soutěží. Nebude pouhou vyjížděnkou malebnou krajinou. Budeme rádi, když pro Vás bude také sportovním a turistickým zážitkem. Budeme rádi, pokud si užijete Váš historický stroj v roli, pro kterou byl kdysi stvořen a pro níž stojí za to o něj pečovat – v pohybu po silnici, někdy hladké a někdy trochu hrbolaté, vinoucí se přírodou i kolem lidských sídel, někdy vyhřátou sluncem a někdy skrápěnou letní přeháňkou. Soutěž Veteran tour Macocha 2017 patří mezi ten pomalu mizející druh soutěží, kde nestačí jen se držet vozidla před Vámi nebo šipek u cesty a pokynů pořadatelů. Je třeba číst itinerář, dívat se kolem sebe s otevřenými očima. Taxi soutěž může užít nejen řidič, ale celá posádka. Někdy slyšíme názor, že tento druh veteránské akce je již nemoderní a přežitý. My ovšem stále cítíme, že v tom, co v uplynulých dekádách v našem klubu vzniklo, je mnoho dobrého a promyšleného, co se vyplatí užívat a co přinese mnoho radosti i dnes. Touha po moderní povrchnosti je neslučitelná s principy, na kterých je společenství našeho klubu postaveno. Vždyť hlavním motivem, spojujícím naše úsilí, je chuť konzervovat a oživovat věci, které ostatní již dávno odvrhli jako nemoderní a přežitá. Jste-li také takoví, neváhejte a přijďte v sobotu 10. června 2017 do Blanska. Těšíme se na Vás.

pořadatelé Veteran Tour Macocha 2017



PŘIHLÁŠKA

VETERAN TOUR MACOCHA 2019

Memoriál manželů Řezníčkových

strana 1

Posádka:

Řidič: dat. nar.: adresa: PSČ: Tel.:
jméno a příjmení

Spolujezdec: dat. nar.: adresa: PSČ: Tel.:
jméno a příjmení

Člen klubu: adresa:

E-mail: Variabilní symbol v případě bezhotovostní platby:

Vozidlo: MOTO – AUTO – UŽITKOVÉ VOZIDLO (nehodící se škrtněte)

Značka – Typ: rok výr.: obsah ccm:

Max. rychlost: km / h karoserie – typ: RZ / SPZ:

Prosím, obraťte

